

8

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN  
COMUNA CARAȘOVA  
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

**Încheiat astăzi, 08.01.2016, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.**

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.2 din 05.01.2016.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 11 consilieri locali din cei 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc domnii consilieri Vataș Gheorghe și Bogdan Petru. De asemenea, participă și aparatul de specialitate al primarului, atribuțiile de secretar fiind exercitate de către d-na Mihaila Maria, secretarul comunei fiind în concediu de odihnă.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, domnul consilier Paun Nicolae. În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al comunei Carasova pe anul 2015. Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
2. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, fiind aprobată în unanimitate.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al comunei Carasova pe anul 2015.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:**

3. Diverse.

Domnul viceprimar informează consiliul local cu privire la situația creată în urma plecării medicului de familie Popa Claudiu Andrei, fără nici o explicație și fără a contacta autoritățile locale. A fost solicitat în acest sens sprijinul instituțiilor implicate (Prefectura, CJAS, DSP, Colegiul Medicilor, Consiliul Județean), până în prezent nu s-a primit oficial niciun răspuns. În cazul în care va fi disponibil un medic care să preia pacienții, va trebui identificat un spațiu pentru amenajarea cabinetului. De asemenea, domnul viceprimar prezintă baza legală conform căreia a fost vândut spațiul medical doctorului Popa C.A. Domnul consilier Păun Nicolae este de părere că doctorul trebuia să anunțe plecarea.

Domnul consilier Curiac Gheorghe spune că a luat legătura cu medicul, acesta spunând că se va întoarce înapoi, dar se va privatiza.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Paun Nicolae



SECRETAR  
Vernica Maria

Handwritten signature of Vernica Maria in blue ink.